# なるべるのなん

2019年1月 18 日 星期五 农历戊戌年腊月十三 今日8版

总第8303期



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN43-0020 邮发代号 41-85 零售 1元 主办单位:中共张家界市委员会 主管单位:中共张家界市委员会 张家界新闻网 http://www.zijnews.cn 社长 总编辑:尹业清

## 市政协七届三次会议胜利闭幕

虢正贵刘革安刘绍建余怀民出席



本报讯 1月17日上午10点,在 圆满完成各项议程后,中国人民政治 协商会议张家界市第七届委员会第三 次会议在市委礼堂闭幕。

本次大会应到248名委员,因病 因事请假14人,实到234名,符合政 协章程规定。

在主席台前排就座的有:市领导 虢正贵、刘革安、刘绍建、汪业元、 余怀民、彭红、覃仕斌、张元次、周 芳、褚新年、王光明、李文化、邓师 煌、刘卫兵及市政协秘书长周双全。

在主席台就座的市级领导有:罗 智斌、袁美南、刘桦、艾可知、单铸 飞、田华玉、郭钰。

参加会议的市级领导还有:陈红 日、羿宝明、向锦云、李传荣、欧阳 斌、尚生龙、李培其、壮晓阳、朱新 星、姜玉平。市政协常委也在主席台 就座。

闭幕大会由市政协副主席彭红主 持。

大会通过了中国人民政治协商会 议张家界市第七届委员会第三次会议 决议。

市政协主席汪业元在会上讲话。 汪业元说,本次会议,通过聆听市委 书记、市人大常委会主任虢正贵在开 幕会上的讲话,通过协商、审议各项 报告,加深了对习近平新时代中国特

色社会主义思想和党的十九大精神的 理解,加深了对张家界经济社会发展 形势、任务、目标和人民政协新时代 使命与责任的认识,进一步统一了思 想,凝聚了共识。委员们通过大会发 言、参与协商讨论发言和提交提案等 方式,就全市进一步深化改革、实现 高质量发展,积极建言献策,为决战 脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会, 为实施 对标提质、旅游强市 战 略、加快实现把张家界建设成为国内 外知名旅游胜地的目标,广泛地凝聚 了智慧和力量。大会坚持党的领导, 充分发扬民主,完成了选举任务,团 结干事、共同奋斗的政治氛围进一步 浓厚,风清气正的政治生态进一步巩 固和发展。

汪业元指出,广大委员要多途径 转化本次会议成果,要以党的十九大 精神和习近平新时代中国特色社会主 义思想武装头脑、引领方向、指导实 践,科学谋划和推动人民政协事业发 展;要按照市委、市政府对全市工作 的铺排和要求,履行职能、开展工 作、发挥作用;按照适应中国特色社 会主义新时代的要求,按照市委书记 虢正贵在开幕会上的讲话要求,加强 自身建设,切实增强履职本领;贯彻 落实市委、市政府领导在参与协商活 动中的讲话精神及市委、市政府主要

领导对委员大会发言及委员提案的批 示精神,推动转化会期委员协商各项 报告提出的意见与建议,努力把大家 的意见转化为推动全市经济社会发 展、改进和加强政协工作的具体措施。

汪业元强调,当前,我们正处在 经济、政治、社会、文化深刻变革的 伟大新时代,是我市实施 对标提质 旅游强市 战略爬坡过坎、加快发展 的关键时期,机遇与挑战并存,希望 与压力同在,坚定信心,负重前行, 团结奋斗,应是我们所有人应有的姿 态。政协系统要自觉树立一线意识。 增强能力素质,勤勉履职尽责,切实 担负起政协制度参与者、实践者、推 动者的政治责任;广大委员要与时俱 进,保持新时代奋斗者的姿态和干 劲,做一名合格的政协人,努力创造 新业绩。本届市政协 248 名委员,联 系着全市 170 多万各族各界群众,一 定要认真履行委员职责,积极参加履 职活动,坚决落实省政协关于政协云 推广应用、参与扶贫攻坚 三个一 具体工作要求,不当挂名委员,不当 年委员 。我们要在参与经济社会建 设中,在参加政协履职建言资政和凝 聚共识 双向发力 中,在日常社会 生活中,严格要求自己,树立良好形 象,展现委员风采。

(本报记者 鄢渊 李享)

## 市政协七届三次会议举行选举大会

本报讯 1月17日上午9点,市政 协七届三次会议举行选举会,选举产 生副主席1名。刘卫兵当选为第七届 市政协副主席。

本次大会应到委员248名,因病

因事请假14名,实到234名,符合规 定的人数。

刘绍建、汪业元、艾可知、田华 玉、彭红、覃仕斌、张元次、周芳、 褚新年、王光明、李文化、邓师煌、

刘卫兵、周双全在主席台前排就坐。 会议由邓师煌主持。

(本报记者 赵清清)

## 市政协七届三次会议收到提案 188件

本报讯 1月16日下午,记者从市 政协七届三次会议提案审查会议上获 悉:截至1月16日12:30,大会提案组 共收到提案 188件。其中,党派、团 体、专门委员会集体提案 26件,委 员个人提案162件。市政协副主席彭 红参加。

据了解,本次会议收到的提案内 容广泛,涉及我市经济社会发展的各 个方面,主要聚焦经济建设和社会建

设。其中,经济建设方面的提案48 件,占25.53%;政治建设方面的提案 5件,占2.66%;文化建设方面的提案 32件,占17.02%;社会建设方面的提 案84件,占44.68%;生态文明建设 方面的提案15件,占7.98%;党的建 设方面的提案 4 件,占 2.13%。提案 审查委员会会同市委督查室、市人民 政府督查室对提案进行了初步遴选, 确定4件提案呈报市委书记、市长签

本次会议提案截止日期后收到的 提案,市政协提案机构按照相关规定 及时审查立案,送交有关单位办理。 大会闭幕后,市政协提案委员会将会 同其他专门委员会,对会期收到的提 案进行初步审查,再由市政协主席会 议协商作出是否立案的决定,并遴选 确定重点提案。

(本报记者 赵清清)

## 市七届人大三次会议举行第二次全体会议

余怀民作市人大常委会工作报告

壮晓阳作市中级人民法院工作报告 赵荣作市人民检察院工作报告



余怀民作市人大常委会工作报告。本报记者 邵颖 摄

本报讯 1月17日下午,市七届人 大三次会议在市人大会堂举行第二次 全体会议。

会议应到代表303人,因病因事 请假14人,实到289人,符合法定人

会议由刘绍建、艾可知、吴名 毛剑勇、田杰胜、皮运舰、全有 军、许忠亮、赵群策、钟佩文、姚晓 丽、贾宏图、彭法开担任执行主席, 市人大常委会党组副书记、副主任吴 名凤主持。

在主席台就座的市级领导有:虢 正贵、刘革安、余怀民、罗智斌、袁美 南、刘桦、单铸飞、田华玉、郭钰、陈红 日、羿宝明、吕毅、朱用文、向锦云、刘卫 兵、吴广生、唐汝元。

市中级人民法院院长壮晓阳、市 人民检察院检察长赵荣和主席团其他 成员在主席台就座。

市人大常委会党组书记、常务副 主任余怀民向大会作工作报告。壮晓 阳、赵荣分别作市中级人民法院工作 报告和市人民检察院工作报告。

余怀民说,过去一年,市人大常 委会以习近平新时代中国特色社会主 义思想为指导,深入贯彻落实党的十 九大及十九届二中、三中全会精神 始终坚持党的领导、人民当家作主、 依法治国有机统一,在市委的坚强领 导下,认真履行宪法和法律赋予的职 权,圆满完成了2018年确定的各项工 作任务,有力推动了全市经济社会和 人大工作高质量发展。过去一年,市

人大常委会主要做好四个方面的工 作。一是牢固树立 四个意识 、坚定 四个自信 , 坚决做到 两个维护 全面加强了党领导下的政治机关建 设。二是依法行使立法权、监督权、 决定权、任免权,全面担负起宪法和 法律赋予的各项职责。三是注重人大 代表的主体地位,充分发挥人大代表 作用,加强了同人民群众的密切联 系。四是以创建省级文明单位为契 机,统筹常委会及机关的自身建设 全面提高履职水平和服务保障能力。

余怀民说,2019年是新中国成立 70周年、人民代表大会制度建立65周 年、地方人大设立常委会40周年,也 是新时代将改革开放进行到底的新起 点。站在新时代新起点,必须不忘初 心。人民代表大会制度是符合中国国 情和实际、体现社会主义国家性质、 保证人民当家作主、保障中华民族伟 大复兴的好制度,我们必须长期坚 持、不断完善发展。站在新时代新起 点,必须牢记使命。始终坚持把中国 共产党的领导、人民当家作主、依法 治国真正打通、有机统一起来;始终 坚持走中国特色社会主义政治发展道 路,坚持和完善人民代表大会制度 坚持民主集中制;始终坚持全面贯彻 宪法,以良法促进发展、保障善治 始终坚持正确监督、有效监督,支持 一府一委两院 依法行政、 依法监察和公正司法; 始终坚持以人 民为中心的发展理念,坚持民有所 呼、我有所应。站在新时代新起点 要以习近平新时代中国特色社会主义 思想为指导,全面贯彻党的十九大及 十九届二中、三中全会精神,认真贯 彻落实习近平总书记关于坚持和完善 人民代表大会制度的重要思想,在市 委的坚强领导下,围绕 对标提质 旅游强市 战略和 11567 总体思 路,服务服从全市发展大局,锐意改 革创新、依法履行职责,为推动全市 经济社会高质量发展作出更大贡献。

(下转2版)

## 虢正贵刘革安参加 市七届人大三次会议代表团分组讨论

本报讯 1月17日,参加市七届人 大三次会议的代表们围绕《政府工作 报告》展开了热烈的讨论。市委书记、 市人大常委会主任虢正贵,市委副书 记、市长刘革安分别参加了永定、武陵 源、桑植和慈利代表团的讨论。

2018年,我市城乡建设与管理工 作稳步推进,群众生产生活环境得到

和水平不断提升,群众幸福感和满意 过去的一年,我市农业发展势头 好,通过实施乡村振兴战略,现代

农业不断取得新的突破。

2018年,我市医疗卫生服务能力

讨论中,代表们你一言我一语, 纷纷对 2018 年市政府工作表示肯定, 大家一致认为,政府工作报告总结工 作实事求是、客观全面,分析形势清 醒深刻、切中要害,部署任务思路清 晰、措施有力,既是 成绩单 ,也是

任务书 , 更是 动员令 。 希望能够加大招商力度,加快产 业升级和转型发展。

建议加大农村公路提升改造力 度。 建议加大财政投入,补齐部分地

区教育资源短板,促进教育工作更好 开展。

在永定代表团,代表们围绕招商 引资、美丽乡村、高质量发展、改革 创新等话题献计献策;

在武陵源代表团,代表们就如何 发挥核心景区的旅游核心作用提出意 见和建议;

在桑植代表团,西线旅游、基础 设施等主题备受关注。

在慈利代表团,代表们在民营经 济发展、规模工业发展、环境保护、 乡村振兴、项目建设等方面建言献策。

讨论中,代表们就2019年市政府 工作,积极建言献策。

在听完代表们发言后,虢正贵指 ,张家界经济社会发展的每一点进 都凝聚了全市人民的辛勤劳动 离不开各位代表的忠实履职和建言献 策。希望政府工作报告能一项项、 件件、一条条都得到认真有效落实, 真正让代表们的监督得到落实。

虢正贵强调,2019年是决胜全面 建成小康社会的关键之年,是全市脱 贫摘帽的决战决胜之年,打赢三大攻 坚战任务艰巨,是一场没有退路,不 能输,也输不起的执政能力考验。要 进一步提升干部队伍能力水平,坚决 反对官僚主义、本本主义、形式主义 和痕迹主义,着力破解发展难题,推 动各项工作不断取得新的进展;以改 革创优新机制,培育新动能,发展新 格局,突出发展第一要务,用心用情 抓发展、谋发展、促发展;要稳步推 进乡村振兴战略,认真对照 产业兴 效、生活富裕 的总要求,做好统筹 发展文章,切实发挥农民在乡村振兴 中的主体作用,因地制宜做好产业规 划,全面深化农业农村改革,继续推 进美丽乡村建设,大力提升乡风文 明,着力构建乡村善治体系;要坚持 以人民为中心的发展思想,把脱贫攻 坚作为头号民生工程,把招商引资。 项目建设、产业发展作为主要手段 着力办好就业、医疗、教育、养老等 民生实事,用实实在在的工作成绩取 信于民、造福于民。充分调动广大干 部群众干事创业的积极性,形成推动 振兴发展的强大合力,向全市人民交 上一份满意答卷。

刘革安在参加分组讨论时对代表 们关心和支持全市发展积极提意见和 建议表示感谢,对代表们及各区县为 全市经济社会发展所做的工作及取得 的成绩表示肯定。他说,此次大会是 全市政治生活中的一件大事,要通过 大会进一步统一思想,凝聚共识,统 一对形势、发展思路、发展目标和工 作重点的认识,清醒认识面临的困难 和面对的挑战,紧盯发展目标做好 稳 字文章, 苦练内功, 积极破解产 业集聚、管理水平、基础设施、营商 环境等难题,科学谋划和开展好2019 年的工作。

(本报记者 尹明 王姣)

#### 市七届人大三次会议主席团举行第三次会议

本报讯 1月17日晚,市七届人大 三次会议主席团举行第三次会议。市 委书记、市人大常委会主任虢正贵主 持会议。

会议收集了代表对政府工作报告

及计划、预算、环保工作报告的审查 意见;听取了各代表团酝酿、讨论候 选人名单情况的汇报,讨论并举手表 决通过了正式候选人名单,同意将该 名单以大会主席团名义提交各代表团

酝酿、讨论;原则通过了张家界市第 七届人民代表大会第三次会议总监票 人、监票人名单草案。

(本报记者 陈硕)

## 市七届人大三次会议召开 临时党组和主席团常务主席会议

本报讯 1月17日晚,市七届人大 三次会议召开临时党组和主席团常务 主席会议。市委书记、市人大常委会 主任虢正贵主持会议。

会议听取并原则通过了市人大财

告,交由主席团第四次会议审议;听 取了大会秘书处组织议案组关于代表 提出的议案处理意见的报告及关于各 代表团酝酿、讨论候选人名单的情况

汇报,大会秘书处组织议案组将拟定 正式候选人名单草案,提请主席团第 三次会议审议。

(本报记者 陈硕)



有道 生 健康热线:400-086-0744

道在湘府 网 站:WWW.ZJJXF.CN 拥府国际温泉酒店 2881888 湘府茶楼 2839888 8897777 湘府渔庄 油府国际水台 2899777 湘府丽家美容养生合所8256785 湘府逸臣店 2193999 湘府足浴水台 2832999 油府国际新天大酒店 2887666









广告 CROWNE PLAZA° ZHANGIIAIIE WULINGYUAN 张家界纳百利皇冠假日酒店

电话T: (86) 744 599 9999 传真F: (86) 744 599 8888

值班总编辑/朱昭臣 本版责编/方西平 版式/胡云 校对/明鑫